ЭРУДИТЫ ОРЛОВЩИНЫ В Орловском областном центре технического творчества

детей и юношества (ООЦТТДЮ) прошла областная олимпиада детского технического творчества и изобретательства под названием "Эрудиты Орловщины". На олимпиаду ребята

приехали из разных уголков нашей Орловщины, в том числе из Ливен, Дмитровска, Малоархангельска, Глазуновского и Кромского районов.

Основная цель олимпиады — формирование принципов логического мышления и развитие простейших навыков изобретательства, выявление талантливых и одаренных

Состязания состояли из двух этапов: викторины "Юный эрудит" и кон-

тором снизится преступ-

ность, а пробки переста-

нут зависеть от времени

циалисты из Академии

прогнозирования, кото-

рые изучили опыт разви

тия крупнейших мегапо-

лисов мира и составили

приблизительную картину

Об этом заявляют спе-

суток.

курса головоломок. На первом этапе на 85 вопросов. Конкурс головоломок ребятам предстояло ответить на сто оценивала судейская бригада, состовопросов, касающихся самых разных ящая из опытных педагогов центра. аспектов человеческой жизни, например, из области истории, техники, на- ревновательный характер, но и стала уки, искусства и т.д. Самому эрудиро- местом общения школьников и их певанному участнику удалось ответить дагогов

ЭТО ИНТЕРЕСНО

БУДУЩЕЕ МОСКВЫ

Через 10 лет Москва превратится в офисный город, в ко-

будущего столицы России. Из хороших новостей: кроме

снижения порога преступности футурологи предполагают

ускорение общественного транспорта и массовую работу

Спасти город от пробок помогут выделенные участки

Из центра города уедут последние жители — слишком

высока будет цена квартплаты, и жилой фонд частью рас-

пределится под элитное жилье, частью превратится в до-

Постепенно все дальше в прошлое будет уходить налич-

ный расчет денег — на его место придут пластиковые кар-

ты, и все чаще при расчетах будет использоваться Интер-

нет. Это повлечет за собой реструктуризацию бумажных архивов, каталогов, изменения в системе ведения меди-

СТОУНХЕНДЖ БЫЛ МЕСТОМ

ПОКЛОНЕНИЯ ПРЕДКОВ?

Команда британских ученых обнаружила несколько на-

ходок, одна из которых представляет собой мегалит из пе-

счаника длиной 2,8 метра, найденный в трех километрах к

Считается, что подобные валуны кельты использовали

для совершения обрядов. Археологи нашли также выры-

тую более чем 2000 лет назад лунку, которая держала ка-

мень, поставленный вертикально подобно блокам Стоун-

хенджа. Рядом с камнем были найдены останки двух чело-

который предположительно мог быть привезен из Альп.

очередь, позволяет предположить, что Стоунхендж был

местом паломничества, куда приходили в надежде полу-

чить чудесное исцеление, местом поклонения предкам и

ГОРОД ПОД ЗОНТОМСвоеобразный рекорд непогоды установлен в норвеж-

Как видно, не напрасно Берген, второй по величине го-

род страны, в народе называют "город под зонтом". Мест-

ные жители предпочитают всегда брать с собой зонтик да-

КОФЕИН СПАСЕТ ОТ БОЛИ

Группа исследователей из Университета штата Джорд-

жия предлагает использовать кофеин в умеренных дозах

для снятия боли в мышцах в течение первой недели фи-

зических упражнений. Это, по их мнению, должно спо-

ред разминкой. Это помогает получить удовольствие от

собствовать превращению занятий физкультурой в регу-

Ученые рекомендуют принимать две чашечки кофе пе-

упражнений и уменьшает чувствительность к боли, препят-

Ученые считают, что и другие древние захоронения в этом

районе были связаны с материковой Европой. Это, в свою

Около захоронения обнаружен редкий горный хрусталь,

Недавние раскопки на равнине Солсбери на юге Англии

грассы для общественного транспорта.

толнительные офисные помещения.

цинских карт в поликлиниках.

обнаружили остатки ка-

дом со всемирно извест-

ным памятником Стоун-

строений позволяет пред-

положить. что Стоунхендж

хендж. Наличие этих

некогда был центром

юг Англии.

большого комплекса со-

востоку от Стоунхенджа.

поминовения умерших

ском городе Бергене: там

В то же время, отмечают

местные метеорологи, что-

лютный "рекорд дождливо-

осадки должны сохранить-

ся еще на протяжении трех

же в прекрасную солнечную погоду.

бы был установлен абсо-

сти" для этого города.

пярный процесс.

vже 80 дней подряд идут

дожди.

дней.

век, частично кремированных.

оружений, охватывающих



Олимпиада носила не только со-



зачёте победителем стал ООЦТТДЮ, второе место заняли воспитанники лицея № 28 г.Орла, а третье школьники из Шаблыкинского райо-

В личном зачёте в конкурсе "Юный эрудит" лучшими стали Максим Гвоз-(лицей № 28 г.Орла), Максим Сафо- третьим.

ПОКА В «ОРЛЕ» ВСЁ ПЛОХО

Футбольные клубы всех дивизионов давно начали готовиться к

определяются тренерские штабы, подготавливаются футбольные

В центральном офисе ФК «Орел» за вавшему на ней вице-президенту клуба

М. Берникову.

предстоящему сезону. Формируются составы команд,

поля. В нашем городе все по-другому.

неуплату отключены телефоны. В гороле

еще надеясь на чудо, находятся всего

двое игроков прошлогоднего состава. Из

руководства команды сезона-2006 не ос-

талось никого. Что ждет «Орел» в ближай-

шее время, сказать трудно. Ясно одно:

пока не пройдут выборы в облсовет, пер-

спектив команды никто не нарисует. А они

Вчера утром состоялась встреча гу-

Первый вопрос мы задали присутство-

бернатора Орловской области Е.С. Стро-

выглядят очень плачевными.

ева с руководством команды.

По ее результатам в командном шин (Дмитровский район). Они заняли первое, второе и третье места соответственно.

А в конкурсе головоломок победу одержали: Ольга Родина (ООЦТТДЮ) - она заняла первое место; Асияд Амирханова (Шаблыкинский район) – v нее второй результат: Максим девский (ООЦТТДЮ), Андрей Котляр Гвоздевский (ООЦТТДЮ) — он стал

Михаил Юрьевич, чем закончи-

Основная тема состоявшегося раз-

лась встреча с первым лицом области?

говора — это вопрос погашения долгов

перед бывшими футболистами и работ-

никами клуба. Администрация области

готова расплатиться со всеми, кому

должна, но только в объеме не более 50%

от суммы задолженности каждому из них.

Я как вице-президент клуба уполномочен

предложить всем заключить мировые со-

Организаторы благодарны руководителям районов, приславших своих школьников на олимпиаду. Надеемся, что в следующем году участников будет гораздо больше.

Материал подготовили члены фотовидеостудии "КВАНТ" ООЦТТДЮ Екатерина НОВИКОВА и Владимир НОЗДРАЧЁВ (фото).

— Что за соглашения?

— Они подразумевают отмену всех заключенных ранее контрактов между руководством и футболистами, персоналом ФК «Орел» и выплату по новым договоренностям.

— А если кто-то захочет получить не половину, а все, что ему причитается?

- В таком случае все, на что сможет рассчитывать человек, это не более трети от суммы задолженности, да и то через год-другой, когда закончится неизбежная в таком случае процедура банкротства клуба. Всё имущество «Орла» тогда потянет не более чем на 4 млн. рублей. Задолженность же составляет 21 млн. рублей. Считайте сами. Уже готовы соглашения, и мы начинаем связываться со всеми игроками, в том числе и с теми, кто подал в суд и кому «Орел» задолжал, для того, чтобы найти необходимый в данном случае компромисс.

Игорь КОНЫЧЕВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организация закупает **OYPARHOE 3EPHO** любого качества для собственной переработки. Телефон 8-961-626-75-15.

BHUMAHUE! Только 21 января с 12 до 14 часов

В ДК ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

суперакция:

Дубленки мужские — 1000 руб. Дубленки женские — 1500 руб.

КОНФИСКАТ

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ ОРЛОВСКОГО ФИЛИАЛА ОАО «ЦЕНТРТЕЛЕКОМ» — ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА!

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 14.10.2005 г. №637, решением правления Федеральной службы по тарифам РФ (приказ от 14.11.2006 г. №261-с/2) и приказом ОАО «ЦентрТелеком» №655 от 06.12.2006 г. для абонентов — юридических лиц (при наличии технической возможности) с 1 февраля 2007 года устанавливается один тарифный план для оплаты услуг местной телефонной связи — повременный.

Тарифный план с повременной системой оплаты

— плату за пользование абонентской линией — **145** руб.; поминутную оплату местных телефонных соединений (разговоров) начиная с первой минуты, стоимость одной минуты — **0,22** руб. Тарифы указаны без НДС. НДС взимается сверх установленных тарифов.

По тарифному плану абонентом оплачивается только исходящие соединения.

Обращаем ваше внимание на то, что система оплаты внутризоновых соединений, включая звонки на сотовые телефоны, а также оплата междугородных и международных соединений не изменятся.

Убедительная просьба в срок до 20 января 2007 года заключить дополнительное соглашение к договору об оказании услуг телефонной связи и направить его в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком».

Подробную информацию о порядке введения тарифных планов вы можете получить в отделе осуществления расчетов, расположенного по адресу: г. Орел, ул. Ленина, 43, или по телефону (486-2) 43-20-78. Лицензия А 023751 №23248 от 24.11.2002 г., выданная Министерством связи РФ».

ОГСУ "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

сообщает о признании аукциона, объявленного на 12 января 2007 года, по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков несостоявшимся по лоту №2 ввиду отсутствия заявок, по лотам №1, 3 — ввиду наличия только одного участника.

ГДЕ ТВОЙ ЧЁРНЫЙ ПИСТОЛЕТ?..

Отставные футболисты, художественно тыркая на досуге мячик, гордо повторяют: Мастерство не пропивается!

Многочисленные наши безработные токари по металлу и прочие художественные вязальщики ивовых корзин могут изречь то же

самое. Добрый алкоголик дядя Юра с орловской улицы Ливенской имеет право сказать это в первую очередь и даже многократно подтвердить сию

из тюряги. За решётку этот пятидесятилетний запойный дядя угодил потому, что у себя на дому, не отходя от печки, виртуозно делал...

аксиому на практике. Вот только выйдет

ного, но ныне разваленного за- выточить. — сказал довериучёта в наркодиспансере (запои были "с утратой ситуационного и количественного конлодой крепкий парень Миша. Главное, Миша был прост, наливал щедро; и всё время вос-

револьверы.

хищённо говорил об оружии. Да я тебе пистоль за две недели сделаю. — сказал размякший дядя Юра. — За две с раза, оценил качество, располовиной тыщи, согласен?

Дело было в конце января близкого и родного до сих пор 2006 года.

шестому февраля".

А Миша, его настоящего имени я вам не скажу, есть дельников должен засветить. простой честный орловский опер. Дело в том, что в Железнодорожный РОВД за месяц до того поступили верные све- к дяде Юре с новым заказом дения про весёлую в своей открытости группу мастеров самодельной изготовки и сбыта

огнестрельного оружия. ного дядю Юру вычислили в такой-то Женя, козёл, не несёт первую очередь. Мише поручили его раскрутить. Опер справился с этим виртуозно.

Третьего февраля, за три дня до исполнения заказа. Миша явился на дом к дяде. С профессиональным спокойствием, но и с великим молодым любопытством оглядел печь. прилепленные к ней сверлильный и точильный станки, пару тисок, разбросанные надфили, пилочки по металлу...

— Вот твой револьвер. Почти готовый, только ещё одну-

Бывший слесарь авторитет- две спусковые защёлки надо вода, разведённый по причине тельно дяля Юра. — Так что приноси через тройку дней де-

нежки, как договорились. Миша принёс. Хозяин врутролей"), не помнит, как к нему чил ему семизарядный регде-то в пивнушке подсел мо- вольвер изящного стального цвета с коричневыми деревянными накладками на рукояти, кой Отечественной(!) есть у указал в сторону изрешеченной двери в кладовку:

> — Проверяй. Опер выстрелил в дверь три платился мечеными и запро-

Тогда записываю: "Миша, к токолированными купюрами. Сдавая огнестрельную поделку в УБОП при понятых и прочих необходимых моменту

> законных процедурах, сказал: — Брать рано, он ещё по-Милицейское начальство хотело того же. Так что через некоторое время пошёл Миша

на револьвер Тот встретил его, как старого друга, пообещал опять всего две недели, однако в срок Бесшабашного и беспамят- не уложился: сказал, что вот ванный. Хозяин противиться

> заготовки – Но через неделю, к третьему апреля, точно всё будет готово, приходи с деньгами.

Миша пришёл с деньгами теми же — и суммой, и протоколом. Револьвер стрельбой в Высоцкого: "Где твой чёрный несчастную дверь проверять не стал, спросил только: — А не знаешь, у кого авто-

мат купить можно? - Ты на машине? Тогда поехали на Элеваторный переулок, тут близко, — с готовнос- лет, переделанный под боетью сказал дядя Юра, надел вой, меченую купюру из той.

- сказал похмельный хо-

зяин. — Я это всё нашёл на мусорке в целлофановом пакете. Неужели вы думаете, что я смогу на станке хоть что-то тонкое сделать? Я ведь алкоголик признанный и везде учтённый, у меня, гляньге, и руки трясутся. Между прочим, адвокат, по закону необходи-

первой, Мишиной покуп-

ки. ну и много ещё чего

Зря интересуетесь,

интересного.

мый при всех следственных процедурах, только этим аргументом бессильно и размахивал; и получил за это свои шесть тысяч государственных рублей.

Ну да ладно, дело того стоит. Речь всё-таки шла об орудиях убийства. Дядя Юра свою вину в прода-

же двух револьверов ("ручное короткоствольное нарезное неавтоматическое огнестрельное оружие" — заключение баллистической экспертизы) признал: куда денешься от ксерокопий и актов с росписями понятых. Но подробные показания давать отказался на основе соответствующей статьи УК РФ.

Всё равно его, конечно, сразу засадили в сизо; записки, по-новогоднему ярко висевшие на гвоздике прямо над станками: "Тимофей, край к такому-то числу", срочно к такому-то", пошли в дальнейшую милицейскую разработку; два револьвера, семь патронов, тот самый готовый к употреблению чёрный пистолет и испорченный разобранный газовый из кофейной банки приурочены к обвини-

тельному заключению. Станки, тиски, штангельциркуль, надфили и дубовая дверь с десятками дырок с застрявшими кое-где в них расплющенными пулями оставлевспомнили знаменитую строку ны под расписку близкой родственнице умельца-отсидчика.

> Нет, если у тебя синдром, а мастерство девать некуда, то лучше играть на лужайке в милый нашему сердцу футбол. Юрий ОНОПРИЕНКО.

Материал предоставлен следственным отделом Железнодорожного РОВД.

ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Орловской области — <u>юго специалиста отдела финансового учета</u>

отчетности и анализа департамента. Квалификационные требования к претендентам на замеще ние вакантной должности: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет.

В конкурсную комиссию представляются в соответствии с пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 года № 112. следующие документы: личное заявление, собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 года № 667-р, с приложением фотографии размером 3х4 см, копии паспорта, трудовой книжки, документов о профессиональном образовании, заверенных нотариально или кадровыми службами по месту работы, документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.

Документы направляются в департамент финансовой политики Орловской области с пометкой "Конкурс" заказным письмом с обязательным приложением описи направляемых документов. заверенной Федеральной службой почтовой связи, и двух конвертов с обратным адресом претендента либо представляются претендентом лично по адресу: 302021, г. Орел, площадь Ленина, дом 1 (кабинет 563). Часы работы департамента — с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, выходные дни — суббота и воскресенье. Срок приема документов составляет 30 календарных дней со

я опубликования объявления о проведении конкурса. Дата проведения конкурса — 5 марта 2007 года. 15 часов. Подробная информация о конкурсе размещена на сайте: ww.adm.orel.ru. Контактные телефоны: 47-55-56, 47-51-72.

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ сообщает, что по результатам проведенных

с 19 по 22 декабря и с 22 по 27 декабря 2006 г. запросов котировочных цен заключены государственные контракты:

— на выполнение работ по установке, монтажу транспортабельной котельной установки и выполнению сетей

(газоснабжение, теплоснабжение и т. д.) для Воротынцевского дома ветеранов Новосильского района Орловской области с ООО ПМК "Строители". Цена контракта -248 113 руб.; — на поставку офисной телефонной станции LG LDK

300 с ООО "Инфо Тек". Цена контракта — 216 000 руб. В полном формате протоколы размещены на сайте

www.adm.orel.ru Выражаем сердечную благодарность коллективам Орлов-

ского аграрного университета, лично ректору Н.В. Парахину, ОПО "Союз Орловщины", Центрального рынка, оказавшим помощь в организации похорон Кретинина Владимира Кирилловича, и всем, кто разделил с нами горечь утраты. Семья Кретининых.

Коллектив МЛПУ "Поликлиника № 3" глубоко скорбит по повоу безвременной смерти старшей медицинской сестры **ЕФРЕМОВОЙ** Тамары Михайловны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

🌑 Орловская 🗓 правда **УЧРЕДИТЕЛИ:**

ствующей продолжению занятий.

По сообщениям информагентств.

Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»

РЕДАКЦИЯ

И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора

Заместитель главного редактора ответственный секретарь В.В. ЧАРПО

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — **76-35-50**; административной и правовой реформы 76-13-18: 76-43-08; экономики сельской жизни — 76-18-20; культуры — **76-15-81**;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — **43-56-48**; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — **47-53-32**; издательство — 76-33-64: телефон для справок — **47-52-52**; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Дежурный ответственный секретарь Адрес редакции:

Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www. orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», и охране культурного наследия Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599 Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

302000, г. Орел, ул. Ленина, 1

авторов публикуемых материалов Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламь За содержание рекламы ответственность несет рекламодател Цена свободная

Редакция не всегда разделяет мнени:

информационное агентство — **76-48-98**; Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 4 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 21259 экз. ● Заказ № 326.

куртку и валенки, и они отпра-

из калитки дядя Андрюща ска-

зал, что автомат времён Вели-

его родственников в Кром-

ском районе, но туда сейчас

из-за бездорожья проехать

денег пятьдесят рублей тут же

истратил на самогонку, куп-

ленную у соседки, но выпить

всю не успел: через пару часов

молодецки, выложил помечен-

ные 2450 рублей (уже без са-

могонной купюры) и удивлён-

вот и на улице Русанова можете

найти и оружие, и боеприпасы.

сделали обыск — естественно,

официальный, санкциониро-

не стал: добровольно вынес из

дальней комнаты чёрный пис-

толет, сам вынул из него и от-

дал служителям правосудия

пистолет?", но напевать её не

стали, поскольку надо было

вытащить из потаённых щелей

печки(!) ещё три жёлтых пат-

рона, из кофейной банки —

разобранный газовый писто-

невольно

четыре патрона.

Милиционеры

На допросе он держался

— Я разве один такой? Да

На следующий день у него

Дядя Юра из полученных

нельзя

его взяли.

но сказал:

На Элеваторном вышедший